
Obec Osek

Zastupitelstvo obce Osek

Zápis
z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce Osek,

konaného dne 20. 10. 2022, od 19.00 hodin

1. Zahájení a složení slibu

Zasedání Zastupitelstva obce Osek bylo zahájeno v 19 hodin dosavadním starostou obce Osek
panem Jaroslavou Peroutkou (dále jako ,,předsedající?).

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. l
zákona č. 128/2000 sb., o obcích, v platném znění, konalo do 15 dnů ode dne uplynutí ?hůty pro
podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování, ?hůta uplynula dne 7. října 2022 v 16,00
hodin, žádný návrh nebyl podán. Informace podle § 93 odst. l zákona o obcích byla na úřední
desce Obecního úřadu Osek zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 12.
10. 2022. Současně byla zveřejněna na ,,elektronické úřední desce?.

Dále konstatoval, že dle prezenční listiny (příloha č. l) je přítomno devět členů zastupitelstva
(z celkového počtu 1l všech členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné dle §
92 odst. 3 zákona o obcích. Omluven byl pan František Pokštefl a pffi Josef Švarc z důvodu
nemoci.

Dále předsedající vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. Upozornil přítomné
členy zastupitelstva, že odmítnutf složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik
mandátu dle § 55 zákona č. 491/2001 sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých
zákonů, v platném znění.

Při složení slibu bylo členům zastupitelstva obce předáno osvědčení o zvolenf členem
zastupitelstva obce.

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o
obcích ,,Slibuji věrnost České republice. SlibujÍ na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu
vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky"
a jmenovitě vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složenf pronesením slova ,,slibuji? a
podpisem na připraveném archu (příloha č. 2)

Žádný z přítomných členů zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou.

2. Urěení ověřovatelů zápisu

Předsedající navrhl jako ověřovatele pana Ing. Lud'ka Trunce a pana Vladimíra Janouta, za
zapisovatele paní Petru Novou. K navrženému určení ověřovatelů a zapisovatele otevřel rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil, předsedající uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje jako ověřovatele zápisu pana Ing. Lud'ka Trunce a pana
Vladimíra Janouta a jako zapisovatele paní Petru Novou.
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O návrhu usnesení bylo hlasováno

Pro:9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení číslo 67/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.

3. Schválení programu

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu, jak byl vyvěšen na úřední desce v tomto
Zněnf:

l) Zahájení a složení slibu
2) Určenf ověřovatelů zápisu
3) Schválení programu
4) Volba starosty a místostarosty

a) určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě
uvolnění

b) volba starosty
c) volba místostarosty

5) Zřízení finančního a kontrolního výboru
a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru
b) volba předsedy finančního výboru
c) volba předsedy kontrolního výboru
d) volba členů finančního výboru
e) volba členů kontrolního výboru

6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva
7) Přehled přijatých usnesení

Předsedající otevřel rozpravu ke schválení programu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Předsedající uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na toto usnesení

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje program ustavujícího zasedání.

O návrhu usnesení bylo hlasováno

Pro: 9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení číslo 68/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.
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4. Volba starosty a místostarosty

a) urěení, které funkce budou ělenové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění

Předsedající navrhl, aby uvolněná funkce byla pro výkon starosty, jako tomu bylo dosud a otevřel
k tomuto bodu rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Předsedající uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesenf

Zastupitelstvo obce Osek v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že pro
výkon funkce starosty obce bude ělen zastupite}stva dlouhodobě uvolněn.

O návrh usnesení bylo hlasováno

Pro: 9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení ěíslo 69/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.

b) volba starosty

Předsedající požádal zastupitele kpodání návrhu na funkci starosty a otevřel ktomuto bodu
rozpravu.

Do rozpravy se přihlásila paní Ing. Eva Dudlová a sdělila, že navrhuje jako starostu pana Jaroslava
Peroutku, nikdo jiný návrh nepodal. Rozprava byla ukončena a byl vyhlášen návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek volí starostu pana Jaros}ava Peroutku.

O návrhu bylo hlasováno

Pro: 9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení ěíslo 70/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.

d) volba místostarosty

Starosta požádal zastupitele k podání návrhu na funkci místostarosty a otevřel k tomuto bodu
rozpravu, do které se hned přihlásil a navrhl na funkci místostarosty paní Ing. Evu Dudlovou.

Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek volí místostarostku paní Ing. Evu Dudlovou.

O návrhu usnesení bylo hlasováno

Pro: 9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení číslo 71/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.
3



5. Zřízení finančního a kontrolního výboru

a) určení počtu členů finaněního a kontrolního výboru

Úvodem tohoto bodu starosta informoval o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor [§ 117
odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích], nebot' funkční období výborů předchozího
zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního zastupitelstva. Zastupitelstvo určuje počet
člerrů výboru, který musí býí lichý (§ 117 odst. 3 zákona o obcích), přičemž finanční a kontrolní
výbor musí mít nejméně tři členy (§ 119 odst. l zákona o obcích). Členy výboru mohou být
členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru může být jen člen zastupitelstva (§
117 odst. 4 zákona o obcích). Členy kontrolního nebo finančního výboru nemůže být starosta,
místostarosta, tajemník obecního úřadu ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce na
obecním úřadu (§ 119 odst. l zákona o obcích).

Starosta navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, přičemž každý z nich
bude mít pět členů a otevřel k tomuto bodu rozpravu. Do rozpravy se nikdo nepřihlásil, starosta
uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení:

Zastupitelstvo obce Osek zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou
pětičlenné.

O návrhu usnesení bylo hlasováno

Pro: 9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení ěíslo 72/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.

b) volba předsedy finaněního výboru

Starosta sdělil, že za předsedu finančního výboru navrhuje pana Ing. Miloslava Oliberiuse a otevřel
rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek volí předsedu finaněního výboru pana Ing. Miloslava Oliberiuse.

O návrhu usnesení bylo hlasováno

Pro: 9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení číslo 73/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.

c) volba předsedy kontrolního výboru

Starosta sdělil, že za předsedu kontrolního výboru navrhuje pana JUDr. Čelechovského a otevřel
rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
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Starosta navrhl usnesení

Zastupitelstvo obce Osek volí předsedu kontrolního výboru pana JUDr. Michala
Čelechovského.

O návrhu usnesení bylo hlasováno

Pro: 9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení číslo 74/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.

d) volba ělenů finančního výboru

Starosta sdělil, že za členy finančního výboru navrhuje paní Ing. Marii Košařovou, Ing. Milenu
Novou, Renatu Hereitovou a Janu Oliberiusovou. Sdělil, že členové s navížením souhlasí a otevřel
rozpravu.

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje ě}eny finančního výboru ve složení:
Ing. Marie Košařová, Ing. Milena Nová, Renata Hereitová a Jana Oliberiusová.

O návrhu usnesení bylo hlasováno

Pro: 9

Proti: -

Nehlasoval: -

Usnesení číslo 75/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.

e) volba členů kontro}ního výboru

Starosta sdělil, že za členy kontrolního výboru navrhuje pana Romana Bystřického, pana Michala
Sinkule, pana Pavla Sloupa a pana Slavomíra Zoubele ml. a otevřel rozpravu.

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje členy kontrolního výboru ve složení:
Roman Bystřický, Michal Sinkule, Pavel Sloup a Slavomír Zoubele mL

O návrhu usnesení bylo hlasováno

Pro: 9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení číslo 76/22 bylo přijato devíti hlasy.
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6. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva

Starosta sdělil, že návrh odměn zastupitelé obdrželi, návrh byl projednán na pracovní schůzce a
vyhlásil rozpravu.

Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta ukončil rozpravu a navrhl tato usnesení

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje odměny neuvolněným zastupitelům, předsedům a členům
výborů a komisí podle nařízení č. 318/2017 sb., formou odměny a dále členům výborů a
komisí - neělenům zastupitelstva podle § 54 odst. 2 písm. v/ zákona č. 128/2000 sb., o obcích,
formou peněžitého plnění, a to ve výši:

místostarostovi ve výši 10.000 Kč měsíčně
neuvolněným členům zastupitelstva ve výši 800 Kč měsíčně
předsedovi kontrolního a finančního výboru ve výši 1.500 Kč měsíčně
předsedovi komise pro zakázky a komise pro oběanské záležitosti 2.200 Kč měsíčně
členům komise pro občanské záležitosti ve výši 600 Kč měsíčně
členům výborů, kteří nejsou zastupiteli ve výši 400 Kč za účast na jednání dle prezenční
listiny
členovi komise povodňové a pro zakázky ve výši 400 Kč za účast na jednání dle prezenění
listiny

Zastupitelstvo obce schvaluje, aby ten, kdo zastává více funkcí, byl odměňován podle té
funkce, za kterou je nejvyšší odměna.

Zastupitelstvo obce schvaluje účinnost vyplácení uvedených měsíčních odměn ode dne přijetí
tohoto usnesení, členům komise pro občanské záležitosti od 1. 11. 2022 a dále schvaluje
výplatu odměn členům komisí a členům výborů následující měsíc po předání prezenční
listiny z jednání účetní obce.

O návrhu usnesenf bylo hlasováno

Pro:9
Proti: -
Nehlasoval: -

Usnesení ěíslo 77/22 bylo přijato všemi devíti hlasy.
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7. Přehled přijatých usnesení

Starosta sdělil, že přijata byla usnesení od čísla 67/22 do čísla 77/22, tj. 11 usnesení.
Starosta poděkoval přítomným za účast.
Starosta zasedání zastupitelstva obce ukončil v 19 hodin 27 minut.

Zapsala: Petra Nová
Dne: 21. 10. 2022
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Ing. Luděk Trunec
ověřovatel zápisu
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Vladimír Janout
ověřovatel zápisu

<4,@;1.[;;
starosta

4,..4? ,,
Ing. Eva Dudlová

mÍstostarosta
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